Česká republika – oblast mírného podnebného pásu
Česká republika leží na …………………………………….(1) polokouli v oblasti ……………………………(2) podnebného pásu.
Podnebí je ovlivněno vzdáleností od …………..……………………………………………(3) a ………………..……………………..(4) výškou krajiny (teplota s přibývající …………………………………………..(5) výškou ………………………(6) a zvětšuje se množství srážek).
[bookmark: _GoBack]Česká republika leží v oblasti přechodu mezi přímořským a vnitrozemským podnebím, podnebí se proto nazývá ……………………………………………(7)
Na našem území převládají listnaté, ………………………………..(8) a jehličnaté ………………….(9)

Zápis doplň dle učebnice str. 44
Pojmy k doplnění:
přechodné – nadmořskou – severní – moře (oceánu) – lesy – klesá – nadmořskou – mírného – smíšené

Česká republika – oblast mírného podnebného pásu (klíč)
Česká republika leží na ……………severní………. polokouli v oblasti …………mírného…… podnebného pásu.
Podnebí je ovlivněno vzdáleností od ………moře (oceánu)……… a …………nadmořskou……….. výškou krajiny (teplota s přibývající ………………nadmořskou………….. výškou ………klesá…… a zvětšuje se množství srážek).
Česká republika leží v oblasti přechodu mezi přímořským a vnitrozemským podnebím, podnebí se proto nazývá …………přechodné…………
Na našem území převládají listnaté, ………smíšené……….. a jehličnaté ………lesy…….
Pojmy k doplnění:
přechodné – nadmořskou – severní – moře (oceánu) – lesy – klesá – nadmořskou – mírného – smíšené








